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Kvalita výrobků a služeb poskyto-
vaných společností LUKOV Plast 
spol. s r.o. má rozhodující význam 
pro uplatnění na trhu v oboru vývoj  
a výroba plastových vstřikovaných  
dílů a elektro komponentů pro au-
tomobilový průmysl včetně jejich 
montáže. 
 
Na základě tradice naší společnosti  
a vysokých požadavků na kvalitu 
kladených našimi zákazníky víme, 
že kvalita našich výrobků je základ-
ním předpokladem pro konkurence-
schopnost a úspěch naší společ-
nosti. Klademe rovněž veliký důraz 
na ochranu životního prostředí a 
dodržování všech legislativních po-
žadavků v celém okruhu své pů-
sobnosti.  
 
PROTO JE NAŠIM CÍLEM: 
 
Plnit kvalitativní požadavky a náro-
ky našich zákazníků a reflektovat 
požadavky, potřeby a očekávání 
dalších zainteresovaných stran. 
 
Každoročně si stanovovat a pře-
zkoumávat cíle kvality a hodnotit je-
jich dosahování. 
 
Předcházet vadám ve všech čin-
nostech a včasně odhalit možné  
příčiny vad, ve všech fázích pří- 
pravy a realizace výrobků. 
 

Analýza množství, typů, příčin a 
hodnoty vad je rámcem pro každo-
roční přezkoumávání, stanovení a 
hodnocení dosažení cílů kvality. 
 
Prostřednictvím neustálého zlepšo-
vání a rozvíjení procesů, školení 
a kvalifikace pracovníků, zlepšová-
ním používaných postupů a tech-
niky, stejně tak jako pravidelnými 
kontrolami a analýzami dosažených 
výsledků pracujeme na dalším roz-
voji našeho systému managementu 
kvality. Zároveň hledáme taková ře-
šení, která jsou šetrnější k život- 
nímu prostředí. 
 
Vysoká úroveň kvality, které je mož-
no dosáhnout, pokud se každý pra-
covník snaží o dosažení nulových 
vad za pomoci neustálého zlepšo-
vání výrobních procesů a výrobků. 
Inovace a zlepšování je každodenní 
neustálou úlohou. 
 
Aby všichni pracovníci společnosti 
LUKOV Plast spol. s r.o. pracovali tak, 
že budou realizovat tuto tržně 
a zákaznicky orientovanou politiku 
kvality. 
 
 
Neříkáme ne, dokud se sami nepře-
svědčíme. Vždy najdeme alternativu.  
 
Anything you need, we know how. 

POLITIKA KVALITY 


